
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0081-a-c 6 lees verder ►►►

 5 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 wel 
 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien een of geen goed 0 
 

 6 C 
 

 7 C 
 

 8 C 
 

 9 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op: 
 De studie / het (werk) kost veel tijd. 
 Het is hard werken. 
 

 10 B 
 
 

Tekst 4 
 

 11 D 
 

 12 B 
 

 13 A 
 

 14 A 
 

 15 C 
 

 16 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende: 
(Zij willen zich wel blijven richten op) 
 ecologische/duurzame mode 
 (het werken met) ecologische/duurzame stoffen / organische stoffen / 

plastic / innovatieve materialen 
 (de mensen overtuigen van) een andere vorm van mode 
 andere materialen 
 
Opmerking 
Het antwoord “(doorgaan met) de vier collecties” ook goed rekenen. 
 


